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ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE 

CALIDAD DE VIDA Y DESARROLLO SOCIAL, CELEBRADA EL 23 DE 

OCTUBRE DE 2025. 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Buenas tardes compañeros, compañeras, regidoras, regidores y a quienes 

nos acompañan, medios de comunicación. Les doy una cordial bienvenida 

a esta sesión de la Comisión Edilicia Permanente de Cálida de Vida y 

Desarrollo Social. Por lo que, siendo las 14 horas con 22 minutos del día de 

hoy, jueves 23 de octubre del año 2025, damos inicio a esta sesión.  

 

A continuación, tomaré la correspondiente lista de asistencia de los 

integrantes de esta comisión. 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA. -------------------------------------------------------- 

 

 

2. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.------------------------------------ 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Por lo que de cinco integrantes de la comisión les informo que contamos con 

la asistencia de cuatro ediles. Por lo anterior se declara la existencia, perdón 

corrigiendo, tres. Por lo anterior se declara la existencia de quórum legal 

para la celebración de esta sesión siendo las 14 horas con 23 minutos del 

día jueves 23 de octubre del año 2025. Por lo anterior todos los acuerdos y 

decisiones que se tomen serán válidos de conformidad con la Ley de 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así 

como el Reglamento del Gobierno Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco. 

 

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-------------------------------------- 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Una vez expuesto lo anterior propongo a ustedes compañeros regidores el 

siguiente orden del día del cual ya tienen conocimiento en virtud de 

habérseles remitido con la convocatoria que fue expedida para la celebración 

de esta sesión. Como punto número uno, tenemos la lista de asistencia. 

 INTEGRANTES DE LA COMISIÓN REGISTRO DE 

ASISTENCIA 

1 Regidora Erika Yesenia García Rubio 

Colegiada 

Presente 

2 Regidora María Magdalena Urbina Martínez Colegiada Presente 

3 Regidora María de Jesús López Delgado 

Colegiada 

Ausente 

(Presenta oficio 

de disculpas) 

4 Regidor Luis Jesús Escoto Martínez 

Colegiado 

Presente 

5 Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías 

Presidenta de la Comisión 

Presente 
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Como punto número dos, declaración del quórum legal. Como punto 

número tres, aprobación del orden del día. Como punto número cuatro, 

presentación del informe anual de actividades octubre 2024 - septiembre 

2025 de la Comisión Edilicia Permanente de Calidad de Vida y Desarrollo 

Social. Como punto número cinco, asuntos generales. Como punto número 

seis, clausura de la sesión. 

 

Está a su consideración, compañeros regidores, el orden del día al que le he 

dado lectura. ¿Alguien tiene algún comentario u observación? Visto lo 

anterior, solicito a ustedes su aprobación, por lo que, en votación 

económica, solicito manifiesten el sentido de su voto, levantando su mano. 

¿Quiénes estén a favor? cuatro ¿En contra? Cero ¿En abstención? Cero. 

 

Votos a favor 4 

Votos en Contra 0 

Abstenciones 0 

 

Con cuatro votos a favor, queda aprobado por mayoría simple.  

 

Antes de pasar al punto siguiente y para agilizar la sesión, solicito, 

compañeros, tengan a bien otorgar, tengan a bien otorgarle el uso de la voz 

a la licenciada Sury Lizbeth Araujo, que viene en representación del director 

Diego López, de Calidad de Vida y Desarrollo Social. Por lo cual solicito, 

compañeros, que levantemos la mano, manifestando el sentido de su voto, 

para poderle dar el uso de la voz de la manera acostumbrada. ¿Quiénes 

estén a favor? Con cuatro votos a favor, queda aprobado por mayoría simple. 

 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES DE 

OCTUBRE DE 2024 - SEPTIEMBRE DE 2025, DE LA COMISIÓN 

EDILICIA PERMANENTE DE CALIDAD DE VIDA Y DESARROLLO 

SOCIAL. ----------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.-  

Pasamos al punto número cuatro de la orden del día. Tenemos la 

presentación del informe anual de actividades de octubre de 2024 - 

septiembre de 2025, de la Comisión Edilicia Permanente de Calidad de Vida 

y Desarrollo Social. El cumplimiento a lo dispuesto por la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública y con el compromiso de 

rendir cuentas a la ciudadanía, se presenta el informe anual de actividades 

de la Comisión Edilicia de Calidad de Vida y Desarrollo Social, 

correspondiente al periodo de octubre 2024 a septiembre 2025. 

 

La comisión tiene como propósito promover políticas y acciones que 

contribuyan al bienestar integral de la población, impulsando programas 

sociales que atiendan las necesidades más apremiantes de los sectores 

vulnerables. Durante este periodo, se trabajó de manera coordinada con la 

Dirección de Calidad de Vida y Desarrollo Social, fortaleciendo la ejecución 

de programas de apoyo alimentario, educativo, de salud y desarrollo 

comunitario. Ahí están los días en los cuales tuvimos las sesiones, en las 
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cuales nada más hubo tres canceladas y los integrantes de esta comisión, 

por una parte, su servidora Marcia Bañuelos, quien preside esta comisión. 

Por otra parte, la regidora Erika García, la regidora María Magdalena, la 

regidora María de Jesús López y el regidor Luis Jesús Escoto.  

 

Así tuvimos sesiones y mesas de trabajo. El 15 de octubre del 2024 se llevó 

a cabo la instalación de la Comisión Edilicia Permanente de Calidad de Vida 

y Desarrollo Social. El 26 de noviembre del 2024 tuvimos una mesa de 

trabajo en la cual tuvimos el honor de contar con la asistencia y la 

participación de personajes claves comprometidos con el desarrollo y calidad 

de vida de nuestra comunidad. Sus aportaciones fueron fundamentales para 

la elaboración de nuestro plan de trabajo. 

 

El 19 de diciembre del 2024 se presentó y se aprobó el Plan de Trabajo 2024-

2027 de la Comisión Edilicia de Calidad de Vida y Desarrollo Social, misma 

que se basó en los siguientes ejes rectores. El primer eje, que fuera el acceso 

inclusivo a servicios esenciales de vivienda digna. El segundo eje, desarrollo 

educativo social y económico con perspectiva de derechos humanos. El 

tercer eje, promover la inclusión participación ciudadana y cohesión social.  

 

El 13 de febrero del 2025 se llevó a cabo la presentación del titular de la 

Gerencia de Gabinete de Construcción de Comunidad y Cultura de 

Participación, así como del titular de la Gerencia de Gabinete de Territorio 

y Ciudad Sustentable, en donde dieron a conocer sus funciones, las 

direcciones que componen y sus respectivas gerencias, así como las 

actividades que se han venido realizando a beneficio de Puerto Vallarta.  

 

El 25 de marzo del 2025 se llevó a cabo la presentación del titular de la 

Dirección de Calidad de Vida y Desarrollo Social, en donde nos expuso las 

funciones de la dirección, así como los programas sociales con los que 

actualmente cuenta el municipio, destacando las jornadas sociales de 

nombre Mi Colonia Renace, el programa de entrega de tablets escolares, así 

como el anuncio de la ejecución de proyectos de Tukilandia, el cual viene a 

beneficiar la niñez vallartense. 

 

El 10 de abril del 2025 se presentó y se analizó el tema Neurodivergencia, 

sesión a la cual acudieron diversas direcciones, especialistas, líderes, así 

como representantes de diversas asociaciones, con la finalidad de escuchar 

sus necesidades y determinar las acciones que podemos llevar como un 

gobierno municipal para canalizar y dar atención oportuna a este sector de 

la población.  

 

El 13 de mayo del 2025 nos reunimos diferentes sectores de nuestro 

municipio con un propósito fundamental, hablar sobre la importancia de los 

valores en la construcción de una mejor sociedad. Rescatar, implementar y 

promover los valores no es sólo un acto simbólico, sino una herramienta 

poderosa para lograr grandes acciones que beneficien a nuestras familias y 

a todo el municipio. Creemos firmemente que, sólo trabajando en equipo, 

gobierno y sociedad, podemos sembrar las bases de una comunidad más 

unida, humana y fuerte.  
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El 30 de mayo del 2025 tuvimos una mesa de trabajo enfocada en la calidad 

de vida y el desarrollo social de las familias neurodivergentes, un paso 

importante para construir una comunidad que abrace la diversidad y 

atienda las necesidades particulares de quienes más lo requieren. En este 

espacio se compartieron propuestas y aportes fundamentales para crear un 

área especial y adaptada para niñas y niños neurodivergentes, donde 

puedan crecer, jugar y desarrollarse en un entorno pensado para ellos. 

 

El 23 de junio del 2025 se presentó para su análisis una propuesta de 

iniciativa, la cual tiene por el objeto crear un programa municipal de valores. 

Esta propuesta busca fortalecer la ética, la responsabilidad y las buenas 

prácticas dentro del servicio público, promoviendo procesos educativos 

continuos para interiorizar los valores que deben regir a quienes servimos a 

la ciudadanía.  

 

El 29 de julio del 2025 se presentó para su análisis a los integrantes de la 

comisión, que consiste en la implementación de campañas y proyectos de 

limpieza, rehabilitación y mantenimiento de áreas verdes, acompañándonos 

en esta sesión los titulares de diversas áreas involucradas, quienes 

agradecieron la iniciativa y se pusieron a la orden para coordinar acciones 

para la implementación de estas campañas. Sin embargo, es importante 

mencionar que la falta de recurso ha sido impedimento para lograr el 100% 

su ejecución.  

 

El 27 de agosto del 2025 se presentó ante los integrantes de la comisión 

para su análisis y el acuerdo que consiste en establecer e implementar una 

campaña de valores para los servidores públicos municipales, con el 

propósito de fomentar una cultura de legalidad, respeto, ética y compromiso 

con la ciudadanía. Para llevarlo a cabo, presentamos en la sesión a la 

Fiscalía Mayor, la Contraloría y la Universidad de Éxito, institución que se 

adaptará a los requerimientos establecidos en conjunto con estas áreas, a 

fin de diseñar la metodología de trabajo. La idea es que a través de mesas 

de diálogo podamos reflexionar juntos sobre el Código de Ética Municipal y 

detectar áreas de mejora.  

 

El 30 de septiembre del 2025 llevamos a cabo la presentación, análisis de 

una propuesta de modificación del reglamento organizacional vecinal de 

nuestro municipio. Con esta propuesta se busca que ciudadanía y gobierno 

trabajen de la mano para mantener un buen estado en los espacios públicos, 

que son de todas y de todos. 

 

La iniciativa presentada es, que el Ayuntamiento autorizara implementar 

campañas permanentes de limpieza, rehabilitación y mantenimiento de 

áreas verdes, como parques, jardines, unidades deportivas en el municipio, 

que sean propiedad y administradas por el Ayuntamiento. Esto con el 

propósito de garantizar su conservación, funcionalidad y aprovechamiento 

por parte de los ciudadanos, fomentando el cuidado del medio ambiente, el 

uso responsable de los espacios públicos y la participación activa de la 

comunidad. Iniciativa presentada en conjunto con mis compañeros de la 
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fracción edilicia, que tiene por objeto la implementación y operación de 

nuestro municipio programa municipal denominado Mi Hogar Renace, 

durante el ejercicio fiscal 2025, conforme a las reglas de operación que para 

dichos efectos se autorizara. Iniciativa que tiene por objeto que el Pleno del 

Ayuntamiento autorice la implementación de un diagnóstico situacional con 

enfoque en neurodiversidad en el municipio de Puerto Vallarta, con la 

finalidad de crear un programa gratuito municipal de terapia sensorial, a 

través de la Dirección de Promoción de la Salud.  

 

Iniciativa presentada en conjunto con la regidora María Magdalena Urbina 

Martínez, que tiene por objeto la implementación del plan para estatuas 

colosales de plásticos residuales y reducción pública, y el plan para la 

creación de contenedores de basura artísticos. Iniciativa que tiene por objeto 

que el Ayuntamiento de Puerto Vallarta autorice establecer e implementar 

una campaña municipal de valores para los servidores públicos 

municipales, con el propósito de fomentar una cultura de legalidad, respeto, 

ética y compromiso con la ciudadanía. 

 

Otra de la iniciativa es que estuvimos trabajando, como ustedes lo vieron 

ahí, con mesas, con diálogo, con instituciones para en el tema de las familias 

neurodivergentes, lo cual nació una iniciativa que fue que tengan un lugar 

especializado para ellos, con áreas específicas, logrando el crear una 

iniciativa, en el cual se acaba de llevar al Pleno del Ayuntamiento esta 

pasada sesión, porque tiene la finalidad de que se autorice un espacio, un 

parque inclusivo.  

 

Otras de las iniciativas pues hicimos de ordenamiento, y pues algunos 

eventos y actividades edilicias que tuvimos. El 4 de octubre estuvimos 

presente en la instalación del patronato del DIF municipal. 

 

El 14 de octubre del 2024 acompañamos a nuestro presidente municipal en 

el banderazo de arranque de primera obra del Gobierno del Bien, la 

ampliación de la calle Abasolo, quien reafirmó su compromiso de trabajar 

por el renacer de Puerto Vallarta.  

 

El 28 de noviembre del 2024, en representación de nuestro presidente Luis 

Ernesto Munguía, acudí al cuarto encuentro de ciudades familiares 

sostenibles en la ciudad de Aguascalientes. Este espacio nos permite 

fortalecer y reafirmar nuestro compromiso con políticas públicas que 

impulsan el bienestar y desarrollo integral de las familias, base fundamental 

de nuestra sociedad. 

 

El 18 de diciembre del 2024 estuvimos presente en la entrega de nuevos 

camiones recolectores de basura. Sabemos lo importante que es mantener 

nuestras calles limpias para mejorar la calidad de vida de todas las familias. 

Con estas unidades reforzamos nuestro compromiso de garantizar un 

servicio eficiente y responsable que contribuya a una ciudad más ordenada, 

saludable y sostenible. 
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El 13 de enero del 2025 se llevó a cabo la inauguración de la Casa Tucán, 

donde con orgullo y en calidad de regidora, presidenta de la Comisión de 

Calidad de Vida y Desarrollo Social, acompañé al presidente en este evento, 

donde cumplió uno de sus compromisos con la ciudadanía. Este espacio ha 

sido asignado para brindar servicios gratuitos y apoyo como talleres, 

asesorías gratuitas, servicios médicos, apoyo y orientación para el desarrollo 

personal y familiar.  

 

El 14 de enero del 2025, la inauguración del nuevo módulo del Registro Civil 

en las instalaciones de Desarrollo Social. Con este nuevo espacio seguimos 

trabajando para acercar los servicios esenciales a nuestra comunidad. Aquí 

podrás realizar trámites como actas de nacimiento, matrimonios civiles, 

correcciones de actas y mucho más.  

 

El 12 de febrero del 2025, asistimos a la jornada de Desarrollo Social Mi 

Colonia Renace. Esto con el objeto de tener una especial cercanía con la 

ciudadanía, gestionar los beneficios que lleguen a quienes más lo necesitan. 

Con estas jornadas se acercan servicios esenciales como atención médica, 

talleres de nutrición, servicios dentales y mucho más, otorgando a los 

Vallartenses una oportunidad más para mejorar su calidad de vida.  

 

El 24 de febrero del 2025, estuvimos presente en la inauguración de la Casa 

Tucán Ramblases, un espacio dedicado a brindar más y mejores servicios 

sociales a nuestra comunidad. 

 

El 14 de marzo del 2025, vivimos una experiencia inolvidable junto a los 

niños de Fundación Andrea, en un maravilloso día de crucero. Fue hermoso 

ver sus sonrisas, su asombro y la alegría de cada rincón que exploramos. 

Agradecemos de corazón a la Fundación y a Cruceros Princess por hacer 

posible que este momento fuera muy especial para cada uno de ellos. 

 

El 27 de marzo del 2025, estuvimos presentes en el Foro Regional Costa 

Sierra Occidental Proyecto “Armemos un Plan”, en el cual participamos 

activamente en la construcción de un plan estatal de desarrollo y 

gobernanza con visión sustentable. Nuestro objetivo es garantizar que los 

planes municipales, regionales y estatales se cumplan con transparencia, 

vocación de servicio y una planeación estratégica.  

 

El 01 de abril de 2025, atendimos la invitación de la licenciada Lorena 

Beltrán Gómez, Subdirectora de Emprendimiento y Competitividad, para 

brindar una plática a mujeres emprendedoras dentro del taller denominado 

Mujer Finanzas. En las instalaciones del CECATI número 63, fue un 

verdadero honor poder hablar sobre la importancia de prepararnos, creer en 

nosotros mismos y trabajar desde nuestra trinchera para lograr grandes 

cosas.  

 

El 02 de abril del 2025, en el marco del Día Mundial de la Conciencia sobre 

el Autismo, participamos en la caravana silenciosa, reafirmando nuestro 

respaldo, amor y empatía hacia cada familia neurodivergente.  
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El 29 de abril del 2025, tuvimos una valiosa reunión con directivos del sector 

educativo, donde abordamos la importancia de la integración, el apoyo a 

estudiantes neurodivergentes en nuestras escuelas. Dialogamos sobre las 

estrategias y alternativas que permitan brindar entornos más inclusivos, 

empáticos y adaptados a sus necesidades.  

 

El 15 de mayo del 2025, estuvimos presentes en la clausura del taller 

“Futuros Brillantes”, en donde más de 80 niños y niñas entre 7 y 13 años, 

acompañados por sus papás, aprendieron sobre la importancia de la 

educación financiera desde temprana edad.  

 

El 21 de mayo del 2025, estuvimos presentes en una mesa de trabajo 

desarrollada en el Centro Universitario de la Costa, en la cual reunimos 

ideas, perspectivas y compromisos con un objetivo común, fortalecer el 

proyecto educativo 2030, integrando un enfoque global y local que responda 

a los desafíos actuales, sin perder de vista nuestras raíces, identidad y valor. 

 

Creemos firmemente que la educación con valores es la base para formar 

generaciones presentes y futuras más empáticas, responsables y 

comprometidas con su entorno.  

 

El 12 de junio del 2025 visitamos las instalaciones de la unidad regional de 

rehabilitación URR del DIF Vallarta, un espacio esencial para brindar 

atención especializada a personas que enfrentan retos en su salud física y 

funcional. Este recorrido tuvo como objetivo conocer de cerca el 

funcionamiento de cada área, así como identificar las principales 

necesidades para impulsar iniciativas que mejoren las condiciones de 

atención y fortalezcan los servicios que se ofrecen a quienes más lo 

necesitan. 

 

El 28 de agosto del 2025 acompañamos a la presidenta del DIF Claudia 

Marisela Peña Gómez en el certamen de embajadora de los adultos mayores 

2025, un evento lleno de alegría, amor y admiración hacia nuestros adultos 

mayores, los verdaderos reyes y reinas de la familia.  

 

El 3 de septiembre del 2025 visitamos la Dirección de Cooperación y 

Proyectos Estratégicos, dando seguimiento a diversos temas relacionados 

con los parques y áreas verdes municipales, con el objetivo de mejorar y 

cuidar los espacios que son tan importantes para nuestra comunidad.  

 

El 4 de septiembre del 2025 participamos en la capacitación regional 

organizada por SIPINNA, enfocada en fortalecer las acciones de prevención, 

atención y defensa de los derechos de las niñas, niños y adolescentes. 

 

El 5 de septiembre del 2025 estuvimos presentes en la toma de protesta del 

comité interno del trabajo interinstitucional municipal, mecanismo técnico 

operativo del ayuntamiento y del sistema de protección integral municipal 

de niñas, niños y adolescentes. Este comité será clave para coordinar 

esfuerzos entre las dependencias y fortalecer las estrategias de protección, 
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promoción y garantía de los derechos de la niñez y adolescencia en nuestro 

municipio.  

 

El 29 de septiembre acompañamos a nuestro presidente municipal en la 

inauguración de las nuevas galerías filtrantes, mismas que se aportan 120 

litros por segundo adicionales al sistema de distribución de agua potable. 

Esto representa un gran alivio para miles de familias que ahora contarán 

con un servicio de agua más estable y confiable.  

 

Durante este periodo de octubre de 2024 a septiembre de 2025, la Comisión 

Edilicia Permanente de Calidad de Vida y Desarrollo Social ha trabajado con 

compromiso y sensibilidad para impulsar acciones que fortalezcan el 

bienestar de las y los ciudadanos de Puerto Vallarta. Las actividades 

realizadas reflejan el esfuerzo conjunto entre sociedad y gobierno para 

mejorar las condiciones de vida, promover la inclusión social y atender las 

necesidades de los sectores más vulnerables. 

 

El trabajo desarrollado ha permitido consolidar iniciativas orientadas a la 

equidad, la salud y el desarrollo humano, reafirmando nuestro compromiso 

con la construcción de un municipio más justo, solidario y con mejores 

oportunidades para todas y todos los vallartenses. Como regidora 

continuaremos colaborando de manera proactiva y responsable en la 

creación de políticas públicas que contribuyan al desarrollo integral y 

sostenible de Puerto Vallarta. Muchas gracias. Gracias compañeros, porque 

sé que siempre cuento con su apoyo, sé que trabajamos de la mano con sus 

aportaciones, pero sobre todo con las acciones que han venido haciendo 

cada uno de ustedes como integrantes, pero también sé que aportan desde 

su regiduría, desde su comisión. Sobre todo, quiero agradecer ese 

compromiso, pero sobre todo la amistad que he formado con cada uno de 

ustedes. De verdad lo agradezco mucho de corazón, cada consejo que me 

han dado y cada aportación es lo que ha enriquecido mi vida, pero sobre 

todo también esta regiduría. Es un honor poder hacer equipo con ustedes y 

me gustaría que en este año que viene poder seguir siendo, pero aún, 

fortaleciendo con el aprendizaje que hemos tenido en este año, poder lograr 

hacer aún cosas mayores en conjunto, porque no es lo mismo hacerlo uno 

solo, que hacerlo en conjunto y en equipo. Y creo que en esta comisión 

tenemos el mejor equipo. Así es que pues muchas gracias. Me gustaría 

también, como antes mencionado, ¿Gusta comentar algo? Adelante. 

 

Lic. Suri Lizbeth Araujo, en representación del Director Diego López, 

de Calidad de Vida y Desarrollo Social.- Muy buenas tardes a todos. 

Agradecer la invitación a esta sesión de Cabildo. En representación de 

nuestro director, de antemano una disculpa, se encuentra atendiendo a las 

personas damnificadas en este momento, en el seguimiento de las peticiones 

de las personas que tuvieron daños en sus viviendas de las lluvias 

anteriores. Pues darles gracias por la oportunidad de seguir trabajando con 

usted, regidora, con ustedes también. Más que nada agradecerles por la 

confianza y por el vínculo que se ha generado en este momento y seguimos 

a la orden para seguir trabajando y seguir apoyando a los ciudadanos, para 
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que esta dirección pues siempre mantenga la calidad de vida y desarrollo 

social que la ciudadanía merece. Gracias. 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.-  

Muchas gracias licenciada, muchas gracias, gracias compañeros. Adelante, 

regidora Magdalena. 

 

Regidora María Magdalena Urbina Martínez, Colegiada.- Buenas tardes 

compañeros regidores. Bienvenidos al primer informe de la regidora Marcia 

Bañuelos. Medios de comunicación, invitados especiales, sean ustedes 

bienvenidos. Felicitarte regidora por tu primer informe, sé que eres una 

persona responsable, entregada hacia los proyectos que tienes en mente 

para los ciudadanos. Cuenta conmigo y soy una aliada a todos sus proyectos 

que vengan encaminados para la sociedad. Y muchas felicidades. Gracias. 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Muchas gracias regidora, muchas gracias, porque sé que tengo una gran 

aliada, porque usted también pues ha sido pues ese héroe, esa luchadora 

social por muchos años, ¿verdad? Yo recuerdo que desde la prepa ahí fue 

donde yo la conocí y desde ese entonces ha estado luchando para el bien de 

sus estudiantes y ahora Dios le dio la oportunidad de poder luchar por el 

bien de todos los ciudadanos de Puerto Vallarta, que sé que es una ciudad 

que usted ama mucho y pues para mí es un honor trabajar en conjunto con 

usted. De verdad me honra mucho el poder contar con su presencia, pero 

sobre todo con su amistad, con tanta sabiduría que usted tiene, con tanta 

experiencia que usted lleva recorrida. Por ahí hay un dicho que en la 

multitud de consejos abunda la sabiduría, pero el que se junta con sabios, 

sabio es. Así es que muchas gracias, agradezco siempre por su apoyo y por 

la sabiduría que siempre me brinda. Muchas gracias. Compañeros 

regidores, ¿gustan tomar el uso de la voz? 

 

Regidora Erika Yesenia García Rubio, Colegiada.- Hola, buenas tardes a 

todos. Pues felicitar a la regidora, es una comisión muy sensible, es una 

comisión de bastante trabajo y pero de bastante compromiso, entonces 

cuenta con su servidora para, ahora sí que nuestra trinchera de la Comisión 

de Deportes y Juventudes, en todo lo que podamos apoyar, cuenta con este 

equipo. Muchas gracias, enhorabuena. 

 

Regidor Luis Jesús Escoto Martínez, Colegiado.- ¿Qué tal? Muy buenas 

tardes, pues antes que nada pues agradecer la invitación, agradecer 

también ser parte de esta comisión, aunque ya me integré un poquito tarde, 

pero igual regidora, ya sabe que siempre vamos a estar apoyando, como dice 

aquí mi compañera Erika, la comisión es una comisión muy noble, es una 

comisión que lleva mucho de cercanía con la gente, yo creo que es una de 

las comisiones importantes en el ayuntamiento y bueno pues usted tiene la 

responsabilidad de hacer lo mejor y hasta ahorita creo que lo ha llevado de 

una manera adecuada y muy buena y la quiero felicitar por su informe y 

que el próximo informe aún haya más actividades todavía y sé que lo va a 

lograr. 
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Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Muchas gracias, gracias compañero, gracias regidora Erika, pues para mí 

nuevamente es un honor de verdad contar con cada uno de ustedes, son 

personas ejemplares, son personas que aprendo de ustedes, en especial en 

la parte del deporte, es una manera también de mejorar nuestra calidad de 

vida y se regidora Erika, que usted predica con el ejemplo en esa parte y 

pues también es una manera que podemos mejorar cada uno, verdad, 

agradezco siempre por su apoyo incondicional, por siempre estar ahí y pues 

también por el regidor Escoto, pues muchas gracias, también te admiro 

mucho, eres un hombre muy inteligente, verdad, eres un hombre muy 

creativo, en lo cual pues aprendo de ti esa parte, pero que quieras o no 

también aportas a esta comisión, como tú bien lo dijiste, se requiere de 

calidad humana, verdad, y esa es una parte que yo aprendo mucho de ti, 

cómo tienes esa sensibilidad para estar de cerca con los ciudadanos, para 

sentir lo que el ciudadano siente, pero no te quedas ahí, tomas acción, así 

es que muchas gracias, gracias por formar parte de esta comisión y claro 

que sí, viene un reto para este año, pero no viene nada más para mí, sino 

viene en conjunto como comisión, por lo cual yo les quiero extender esta 

invitación a que en el siguiente año lo hagamos en conjunto, como lo 

venimos haciendo, pero aún mejor, verdad, para que nuestro próximo 

informe pues estén plasmadas a las acciones que en conjunto hemos de 

desarrollar, así es que pues muchas gracias, gracias a los medios de 

comunicación, gracias por sus palabras, mándenle un saludo al director, se 

le extrañó, verdad, pero es un honor poder seguir trabajando en conjunto 

con él. 

 

5. ASUNTOS GENERALES.-------------------------------------------------------- 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.-  

Continuando con el desahogo del orden del día, como punto número cinco 

tenemos asuntos generales, si alguien tiene algún asunto que tratar, pero 

creo que ya expusimos, verdad, por lo cual no habiendo más asuntos que 

tratar por analizar, declaro formalmente clausurada la presente sesión, 

antes de, quiero agradecerles, se me estaba pasando, quiero agradecerle a 

la ciudadanía, gracias por confiar en nosotros, gracias por acercarse 

también a nosotros, somos un gobierno donde estamos de cerca con la 

ciudadanía, donde nos interesa la ciudadanía, pero sobre todo que la mejor 

calidad de vida de los ciudadanos cada vez vaya ascendiendo, así es que 

muchas gracias por confiar en cada uno de nosotros, en especial tu 

servidora y amiga, muchas gracias por confiar en mí, te invito a que te sigas 

acercando y que juntas podamos y juntos podamos sacar más políticas 

públicas a beneficio de todos los ciudadanos y poder mejorar la calidad de 

vida de Puerto Vallarta. Agradezco también a nuestro Presidente Municipal, 

gracias porque siempre contamos con su apoyo, gracias porque es el número 

uno en preocuparse, algo que podemos ver y les comento también, 

aprovechando los asuntos generales, las mastografías, la verdad, el día de 

ayer me di un recorrido, es algo sin dolor, es algo práctico y que en 15 

minutos te dan un resultado, pero sobre todo hablando de la calidad de vida, 

ese estudio prácticamente cuesta alrededor de 3 mil pesos y gracias a este 

gobierno del bien, que está interesado en mejorar la calidad de vida, gracias 
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a la visión de nuestro presidente, es sin costo alguno. Así es que pues 

muchas gracias señor Presidente. 

 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.---------------------------------------------------- 

 

Regidora Marcia Raquel Bañuelos Macías, Presidenta de la Comisión.- 

Ahora sí, continuamos con el cierre de esta sesión de la Comisión Edilicia 

Permanente de Calidad de Vida y Desarrollo Social, siendo las 14 horas con 

54 minutos de este jueves 23 de octubre del año 2025, damos por terminado 

y sobre todo agradecer su participación, pero sobre todo su presencia. 

Muchas gracias por estar aquí y enhorabuena, buena tarde. 

 

 

 

_______________________________________________ 

C. Marcia Raquel Bañuelos Macías 

Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia                        

Permanente de Calidad de Vida y Desarrollo Social. 
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Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia                          
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Lic. María Magdalena Urbina Martínez 

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia 

Permanente de Calidad de Vida y Desarrollo Social. 
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C. María de Jesús López Delgado 
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de Calidad de Vida y Desarrollo Social. 
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Ing. Luis Jesús Escoto Martínez 
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